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CALCUL  
LA TECHNIQUE DE LA SOUSTRACTION 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Je commence par les 

unités. 

2 – 9 = IMPOSSIBLE 

Je casse une dizaine, 

qui devient  

10 unités. 

Je n’ai plus  57 dizaines, 

j’en ai  56.  

Maintenant, aux 

unités j’ai : 

 12 – 9 = 3 

Ensuite  je soustrais 

 les dizaines 

6 – 5 = 1 Enfin  je soustrais 

 les centaines 

5 – 2 = 3 
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MC24a 
 

Pose et effectue ces soustractions 
 

916 – 74 = 
523 – 432= 
754 – 426 = 
481 – 257 = 
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unités. 

2 – 9 = IMPOSSIBLE 

Je casse une dizaine, 

qui devient  

10 unités. 

Je n’ai plus  57 dizaines, 

j’en ai  56.  

Maintenant, aux 

unités j’ai : 

 12 – 9 = 3 

Ensuite  je soustrais 

 les dizaines 

6 – 5 = 1 Enfin  je soustrais 

 les centaines 

5 – 2 = 3 
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MC24b 
 

Pose et effectue ces soustractions 
 

3173 – 1571 = 
4542 – 1472= 
7264 – 4056 = 
4352 – 727 = 
 
 

 


